

## **Металлическое оформление интерьера и ландшафта**

*Спросом пользуются безделушки и балконные решетки, также в моду входит мебель из металла*

Издревле железо было и врагом и другом человека одновременно. И тех, кто умел укрощать металл, всегда уважали. Поэтому профессия кузнеца, была значимой и отчасти даже таинственной. Время, со всеми его техническими новинками эту тайну не разгадало. Пусть появились механический молот и электрический горн, но прочий инструмент, остался кузнецу еще от давних предков.

Иван Тихонов, профессиональный художник по металлу, работает кузнецом уже десять лет. Нет такой работы, за которую он бы не взялся — балконные решетки, лестничные перила, садовые скамейки, кресла и диваны, каминные наборы рождаются в кузнице. Интерес к металлическому оформлению интерьера и ландшафта сегодня огромный. Иван считает, что кузнечное дело сегодня фактически переживает второе рождение.

Случаются заказы и муниципальные. Например, витые декоративные элементы на трех мостах (Тургеневском, Герценском и Красном) выкованы здесь. Стаж позволяет Ивану брать учеников — Виталий Петров, раньше работал с металлом в качестве сварщика, но кузнечное дело, кажется ему более интересным, для этого нужно, по его мнению, одно.

Вершин кузнечного мастерства, как и любого прикладного искусства, можно достигать годами. Раньше, считалось, что если кузнец может быстро выковать розу, то он достиг определенных высот в профессии.

*Металлическое оформление интерьера и ландшафта [Электронный ресурс] // Орловское информбюро. – Орловское информбюро, 2002-2014. – URL : [http: // Металлическое оформление интерьера и ландшафта...oryol.ru/material.php?id=12699](http://Металлическое оформление интерьера и ландшафта...oryol.ru/material.php?id=12699) (дата обращения 15.06.2016).*